

FREE

№17 (267)

5

мая
2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Вопрос

Насколько мне известно, схема рабочей регистрации Working Registration Scheme для граждан 8 стран, присоединившихся к ЕЕА в 2004 году, отменена с 1 мая 2011 года. Получают ли при этом какие-либо преимущества члены их семей, которые не являются гражданами ЕЕА?

Ответ

Да, безусловно. Члены семьи могут присоединиться к гражданам ЕЕА в Великобритании гораздо проще, чем раньше. Например, если гражданин Латвии заключает брак с гражданкой России, которая находится в Великобритании, то она получает Family Permit на 5 лет вне зависимости от того, сколько времени гражданин Латвии проработал в Великобритании.

Вопрос

По новым правилам, действующим с апреля 2011 г., предприниматели и инвесторы могут сократить срок до получения постоянного

резидентства до трех или двух лет вместо пяти, если соответствуют определенным требованиям по инвестициям и ведению бизнеса. Означает ли это, что и британское гражданство можно будет получить быстрее?

Ответ

Это достаточно распространенное заблуждение. Постоянный резидент (обладатель Indefinite Leave to Remain), желающий получить британский паспорт, переходит под действие Закона о британском гражданстве от 1981 года (British Nationality Act 1981), который к иммиграционным правилам никак не относится, и никакие изменения в ИП на нем не отражаются – это отдельный самостоятельный закон, регулирующий получение британского гражданства. В последнее время изменений в BNA-81 не было, и в будущем пока не предвидится. То есть иммигрант, получивший постоянное резидентство, должен безотнositельно его бывшей иммиграционной категории, соответствовать требованиям BNA-81 для получения гражданства (паспорта). Например, если срок до получения постоянного резидентства сокращается до 2-х

лет, все равно придется ждать еще 3 года до получения гражданства. Исключение составляют супруги граждан Великобритании.

Вопрос

Я недавно ездил в Лондон по туристической визе, и пока был там - занимался на языковых курсах, чего делать не имел права. В ближайшее время я хочу подать на получение визы Tier 4. Могут ли мне отказать по причине нарушения визового режима во время предыдущей поездки? Как мне лучше поступить? В школе есть копии моих документов.

Ответ

Ваша ситуация крайне неоднозначна. В Вашем случае действительно имело место нарушение визового режима, и скрыть это вряд ли получится, так как при заполнении анкеты для визы Tier 4 Вы должны будете указать, бывали ли Вы ранее в UK, с какой целью, учились ли здесь и т.п. Если вы предоставите в анкете ложную информацию, и это обнаружится, то вы можете получить запрет на 10 лет на получение любых виз в Великобританию (за исключением супружеской визы). Школы не

обязаны отправлять в UKBA данные о студентах краткосрочных курсов, но UKBA может провести проверку этого учебного заведения, в том числе проверить архивы.

Вопрос

Я – профессиональный художник, имею несколько международных премий. Могу ли я рассчитывать на получение визы по новой категории Tier 1 (Exceptional Talent)? В правилах по этой категории указано, что профессиональный уровень заявителя и его перспективность подтверждается уполномоченными компетентными организациями. Что это за организации?

Ответ

Под компетентными организациями подразумеваются

британские организации, такие как Royal Society of Arts, Royal Society of Medicine и т.д., но на сегодняшний день пока нет окончательно утвержденного списка. Мы будем информировать наших читателей сразу же, как только станет известен полный и окончательный вариант правил по этой категории. Следите за нашими публикациями и информацией на сайте www.lawfirmuk.net

Все вопросы и ответы подготовлены на основании реальных писем, телефонных звонков и консультаций, проводимых нашей компанией, поэтому в порядке сохранения конфиденциальности мы не предоставляем никаких имен и адресов.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

